

Permeabiane butirrato LP 60 capsule

EAN: 3701145600342 **FABRICANTE:** PILEJE



Permealine Butyrate LP è un alimento per usi medici speciali, è un postbiotico. Il postbiotico proviene da un metabolita dei batteri vivi che abbiamo nell'intestino. Permealine Butyrate LP è indicato per usi medici speciali.

DESCRIPCIÓN

Cos'è Permealine butirrato LP dei laboratori Pileje e a cosa serve?

Permealine Butyrate LP è un postbiotico a rilascio prolungato, utilizzato per regolare la stitichezza nei bambini o negli adulti la cui dieta è povera di fibre.

Quali vantaggi ha Permealine Butyrate LP dei laboratori Pileje?

Permealine Butyrate LP è un alimento per usi medici speciali, come i disturbi intestinali dovuti ad una dieta povera di fibre. Permeline Butirrato viene rilasciato in modo prolungato nell'intestino tenue e nel colon.

Come si prende Permealine butirrato Lp dai laboratori Pileje?

Permealine Butirrato LP viene assunto per via orale. Gli adulti dovrebbero assumere una capsula due volte al giorno con un abbondante bicchiere d'acqua, durante i pasti. E, per i bambini dai sette anni, una capsula al giorno con un abbondante bicchiere d'acqua, durante i pasti.

Quali ingredienti contiene Permealine Butyrate LP dei laboratori Pileie?

Gli ingredienti di Permealine Butyrate Lp dei laboratori Pileje sono: olio di soia, butirrato di sodio, capsula di origine vegetale.

Precauzioni da tenere in considerazione quando si assume Permealine Butyrate LP

Permealine Butyrate LP è un alimento per usi medici speciali. Per le esigenze nutrizionali dei bambini sopra i 7 anni e degli adulti in caso di disbiosi intestinale e disturbi intestinali associati ad una dieta povera di fibre. Permealine Butyrate LP non deve essere assunto senza il consiglio del medico.

